



Завершился районный этап всероссийских соревнований по футболу «Кожаный мяч»

Всероссийский турнир «Кожаный мяч» – старейшие детско-юношеские соревнования по футболу в России. Первый турнир был проведен в 1964 году и проводился только в одной возрастной группе. На сегодняшний день эти соревнования проводятся в трех возрастных группах: 10-11 лет (мальчики и девочки), 12-13 лет (мальчики), 14-15 (юноши). С 2010 года в соревнования была добавлена одна возрастная группа среди девочек.

1 июня в День защиты детей на стадионе Юрьянской школы прошел финал районного этапа всероссийских соревнований по футболу «Кожаный мяч». В этом году на районном этапе участвовали 3 школьные команды в возрастной категории 1999-2000 г.р. из п.Гирсово, пгт Юрья, с.Загарье. Игры проходили по круговой системе.

Ребятам было за что побороться. Команда-победитель будет представлять Юрьянский район на зональных соревнованиях.

По результатам всего первенства места распределились следующим образом: 1 место – команда пгт Юрья, 2 место – команда п.Гирсово, 3 место – команда с.Загарье.

Также в ходе первенства были выявлены победители в номинациях. «Лучшим бомбардиром» стал Стариков Дмитрий (пгт Юрья), а «Самым полезным игроком» - Гнилицкий Максим (пгт Юрья).

Поздравляем! Молодцы!

[Фото с мероприятия](#)